Газобетонные блоки (технические характеристики).
Что такое газобетон?
Газобетон относится к группе легких ячеистых бетонов, по сути, представляет собой обычный бетон с мелкими ячейками заполненными воздухом. Эти ячейки образуются вследствие реакции бетона на добавленную в него алюминиевую пудру. Они же делают бетон легким и теплым. 


Где и как применяется газобетон?
Газобетон применяется в строительстве, как малоэтажных домов, так и высотных, применяется в качестве несущих стен, утеплителя стен и в качестве межкомнатных перегородок, а так же газобетон применим в качестве меж этажных плит перекрытий.

Свойства газобетона? 

- Газобетон теплый материал, не требующий дополнительного утепления стен. Толщины стены в 300мм вполне достаточно для условий сибирской зимы.

- Шумоизоляционные характеристики газобетона оставляют далеко позади альтернативные виды материалов.
-Надежность газобетона позволяет возводить, здания от 3-х до 5-ти этажей при несущей нагрузке и не ограничивает этажность здания при каркасной технологии строения.

- Газобетон экологически чистый продукт, как и пенобетон, занимает вторую очередь за деревом, в экологической линейке.

- Газобетон «дышит», это свойство характерно только для данного продукта и характеризуется способностью пропускать через себя воздух и влагу, что в свою очередь обеспечивает прекрасный микроклимат внутри помещения, что попросту не возможно с применением других видов материалов. Газобетон легко обрабатывается, его можно пилить, строгать, резать, сверлить как дерево, без помощи электроинструмента.

Преимущество газобетона:

- лучшая теплоизоляция по сравнению с другими стеновыми материалами, к примеру, по сравнению с кирпичом блоки в 5 раз теплее;

- отличная шумоизоляция, благодаря порам/пузырькам, которыми насыщен бетон, стеновые блоки отлично подавляют шумы различного происхождения;

- экологичность, ячеистый бетон славится своими характеристиками сродни дереву, благодаря всё тем же порам, он буквально «дышит», выравнивая тепло и влажность внутри помещения, создавая хороший климат;

- огнестойкость, устойчив к возгоранию и относится к негорючим материалам, что не маловажно при строительстве своего дома;

